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ΘΕΜΑ: Θερινός κινηματογράφος στη Σκύδρα 

 

Ένα καλοκαιρινό ταξίδι στην 7η Τέχνη προσφέρει και φέτος ο Δήμος Σκύδρας 

μέσα από την προβολή κινηματογραφικών ταινιών. 

Ο θερινός κινηματογράφος της γειτονιάς αναβιώνει για να φρεσκάρει τη μνήμη 

των μεγαλυτέρων και για να εμπλουτίσει με μια ξεχωριστή εμπειρία τη νέα γενιά. 

Το θερινό σινεμά είναι μια διέξοδος αναψυχής που προετοιμάζεται και υπόσχεται, 

καλώς εχόντων των πραγμάτων, να κάνει τα καλοκαιρινά μας βράδια πιο 

όμορφα κι ευχάριστα με τις εξής τέσσερις ταινίες που θα προβληθούν δωρεάν, με 

βάση το παρακάτω πρόγραμμα: 

• Δευτέρα 15 Ιουλίου 2024. Τίτλος της ταινίας: «ΚΑΤΑΚ: Η γενναία φάλαινα». 

Παιδική ταινία κινουμένων σχεδίων. Τόπος προβολής: Ντεκοβίλ (γήπεδο 

καλαθοσφαίρισης). Ώρα προβολής, 21:30’. 

• Δευτέρα 22 Ιουλίου 2024. Τίτλος της ταινίας: «Ο τενόρος».Κομεντί. Τόπος 

προβολής: Πάρκο Στρατάρχου Παπάγου, πάνω χωριό Σκύδρας. Ώρα 

προβολής, 21:30΄. 

•  Δευτέρα 19 Αυγούστου 2024. Τίτλος της ταινίας: «I love Greece». Κομεντί. 

Τόπος προβολής: πλατεία Εργατικών Κατοικιών Σκύδρας. Ώρα προβολής, 

21:30΄. 

• Δευτέρα 26 Αυγούστου 2024.Τίτλος της ταινίας: «Η μικρή πυροσβέστης». 

Παιδική ταινία κινουμένων σχεδίων. Τόπος: Πάρκο Κοινότητας Καλής. Ώρα 

προβολής, 21:30΄. 

Για να παρακολουθήσουμε όμως μ΄ευχαρίστηση τις ταινίες, ας λάβουμε υπόψη 

μας κι ας φροντίσουμε σε γενικές γραμμές τα εξής: προσερχόμαστε πριν από την 

έναρξη της προβολής, είμαστε προσηλωμένοι στην οθόνη, δεν ενοχλούμε κι 

αφήνουμε για παράδειγμα το κινητό, το κάπνισμα ή οτιδήποτε άλλο μη επείγον 

για την ώρα του διαλείμματος. Σεβόμαστε λοιπόν τους γύρω μας και το χώρο 

που μας φιλοξενεί. 
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Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες μπορούν ν΄απευθύνονται 

στην αρμόδια Αντιδήμαρχο Ιωάννα Βέργου: τηλ.:2381351804 και 6980414242. 

Ας μοιραστούμε την απόλαυση που μας προσφέρει το θερινό σινεμά Σκύδρας. 

(Συνημμένη η αφίσα της δράσης, για δημοσιογραφική χρήση).  
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